
Odmor u organizaciji podružnice Vladimir Nazor djeca i mladi provode u društvu vršnjaka, bez pratnje roditelja, 

ali pod stalnim nadzorom odraslih i za organizirani boravak educiranih osoba. Voditelji skupina djece, animatori 

za sport i rekreaciju te društveno zabavne aktivnosti, medicinska osoba brinu o djeci 24 sata dnevno. Aktivnosti 

djece odvijaju se cjelodnevno od jutra do večernjih sati kad svi zajedno sudjeluju u večernjem programu.  

Programi boravka posebno su usmjereni na društvenu, fizičku i emotivnu angažiranost djece. Zasnovani su na 

načelima aktivnog odmora, stvaranja pozitivnog okruženja te njegovanja prijateljskih i srdačnih odnosa. 

 
Crikvenica 
 
Položaj hostela 
Hostel Stoimena se nalazi u najljepšem predjelu sjevernog Primorja, trideset kilometara jugoistočno od Rijeke,u 
odmarališnom području, uz priobalno šetališteizmeđu Crikvenice i Selca. Obuhvada površinu od 41.000 m
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mediteranskog parka s vlastitom plažom. 

Blaga klima, zaštidenost od sjevernih vjetrova te izloženost suncu 2.500 sati godišnje omoguduju boravak 
tijekom cijele godine. Ljeta su ugodna zbog miješanja sredozemne i kontinentalne klime koja omoguduju zdrav 
boravak s ne previše vrudim nodima.  

Smještaj korisnika 

Smještaj je osiguran u tri terasasto razmještena paviljona i centralnom zgradom s centralnim grijanjem. 
Spavaonice su višekrevetne od kojih svaka ima pripadajude sanitarne prostore te odvojene prostorije za 
voditelje. 

 
Posluga hrane i zajedničke prostorije 
Hrana se poslužuje u prostranoj blagovaoni, a za vrijeme toplog vremena i na pripadajudoj natkrivenoj terasi. 

U centralnoj zgradi je višenamjenska dvorana s audio i video uređajima te opremom za sportske, rekreacijske i 
zabavne aktivnosti.  

Postoji ambulanta s manjim stacionarom. 

 
Plaža i prostori rekreacije 
Cijeli prostor mediteranskog parka hostelskog kompleksa osmišljen je terasama i stazicama za šetnju, a 
pothodnik povezuje prostor hostela s vlastitim kupalištem. 

Za sport i rekreaciju uređeni su tereni za mali nogomet, košarku, rukomet te dječje igralište. 

U vlastitoj organizaciji osiguravamo punu pansionsku uslugu, ukusnu prehranu s tri obroka i jednim 

međuobrokom dnevno, smještaj u višekrevetnim spavaonicama s pripadajućim sanitarijama, stalnu brigu o djeci 

i organizaciju programa, neposrednu zdravstvenu skrb u hostelu ili u suradnji s najbližom zdravstvenom 

ustanovom te udoban i siguran prijevoz turističkim autobusima. 
 

Savudrija 

Odmor u organizaciji podružnice Vladimir Nazor djeca i mladi provode u društvu vršnjaka, bez pratnje roditelja, 

ali pod stalnim nadzorom odraslih i za organizirani boravak educiranih osoba. Programi boravka posebno su 

usmjereni na društvenu, fizičku i emotivnu angažiranost mladih. Zasnovani su na načelima poslovne etike, 

stvaranja pozitivnog okruženja te njegovanja prijateljskih i srdačnih odnosa. 



U vlastitoj organizaciji Vladimir Nazor osigurava punu pansionsku uslugu, prehranu s tri obroka i jednim 

međuobrokom dnevno, smještaj u višekrevetnim spavaonicama u čvrstim objektima s pripadajućim sanitarijama, 

stalnu prisutnost voditeljice/lja skupine djece zaduženih za njihov 24-satni nadzor, organizaciju društveno 

zabavnih, kreativnih sportsko rekreativnih aktivnosti pod vodstvom animatora, neposrednu zdravstvenu skrb u 

kampu uz 24-sata prisutnu medicinsku osobu ili u suradnji s najbližom zdravstvenom ustanovom te udoban i 

siguran prijevoz turističkim autobusima. 

 
O KAMPU 

Kamp Veli Jože nalazi se nedaleko Savudrije, na najzapadnijem dijelu istarskog poluotoka,  

Nekada se na području Kampa nalazilo rimsko naselje Salvore, što u prijevodu znači zdravlje jer je klima 
područja posebno zdrava. Miješanjem mediteranske i alpske klime stvorena je mikroklima koja pogoduje 
ugodnom boravku, bez vrudih i sparnih nodi. 

Kamp kompleks obuhvada površinu od 330.000 m
2
 mediteranske park šume, travnatih terena s 

pripadajudom morskom obalom. 

 
SMJEŠTAJ  

Smještaj za djecu i mlade organiziran je unutar ograđenog dijela kampa u kojem su smještene drvene kudice 
s višekrevetnim spavaonicom te dva odvojena sanitarna čvora.  

 
POSLUGA HRANE  

Hrana se poslužuje na prostranoj i natkrivenoj terasi smještenoj uz morsku obalu s pogledom na Tršdanski 
zaljev.  

 
PLAŽA I PROSTORI REKREACIJE 

Uzduž dvije strane kampa proteže se 1.800 metara dugačka plaža. 

Prostor kampa hortikulturno je uređena mediteranska park šuma s travnatim površinama i cvjetnim 
livadama. Mnogobrojne staze ispresijecaju cijelo područje kampa a staze su nodu osvijetljene.  

Unutar kampa smješteni su raznovrsni sportski tereni. Ozvučenjem i rasvjetom opremljen je polivalentni 
stadion za košarku, odbojku i mali nogomet s tribinama za 1.200 gledatelja. Postoje još dva rukometna, 
četiri košarkaška i dva odbojkaška igrališta, jedno za odbojku na pijesku, četiri igrališta za streetbal, prostor 
za minigolf, stolni tenis te niz prostora za raznovrsnu rekreaciju i zabavu. 
 

 

 


